
Corrections semaine 1 MATHEMATIQUES   
 

Ce1 calcul 
 
Ex 1 p 84 
a) 9 x 2 
b) 8 x 3 
c) 4 x 5 
d) 5 x 3 
e) 5 x 6 
 
Ex 2 p 84 
a) 5 x 7 

       
       
       
       
       

 
b) 8 x 2 

        
        

 
c) 4 x 5 

     
     
     
     

 
d) 7 x 3 

       
       
       

 
 
Ex 3 p 85 
a) 2 x 5 
b) 5 x 8 
c) 3 x 6 
d) 2 x 9 
e) 7 x 4 
f) 3 x 10 
g) 8 x 2 
h) 4 x 7 
  
Ex 5 p 85 
a) 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 / 4 x 8 / 8 x 4  
b) 6 x 5 / 6 + 6 + 6 + 6 + 6  / 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 
 
 
 
 
 
 
 



Ce1 numération  
 
Ex 1 p 36  
67, 69, 72, 79, 81, 83 
 
Ex 2 p 36  
124, 127, 129, 133, 135, 138 
 
Ex 3 p 37  
172, 175, 178, 181, 185, 187 
 
Ex 6 p 37 
a) 40, 60, 80, 100, 130, 190 
b) 10, 50, 80, 100, 140, 170  
 
 
 
 

Ce2 calcul 
 
Ex 1 p 62 (à poser en colonnes) 
a) 49 x 12 = 98 + 490 = 588 
b) 67 x 35 = 335 + 2010 = 2345 
c) 123 x 45 = 615 + 4920 = 5535 
d) 378 x 26 = 2268 + 7560 = 9828 
 
Ex 2 p 63 
a) - 31 x 13 = 93 + 310 = 403 
    - 43 x 22 = 86 + 860 = 946 
b) - 128 x 41 = 128 + 5120 = 5248 
    - 450 x 15 =2250 + 4500 = 6750  
 
 
Ex 4 p 63 
Calcul : 250 x 14 = 1000 + 2500 = 3500 
Phrase réponse : Pour une table de 14 personnes, il faut 3500g (ou 3kg et 500g) de viande. 
 
Ex 5 p 63 
a) - 56 x 28 = 448 + 1120 = 1568  
    - 127 x 64 = 508 + 7620 = 8128 
b) - 148 x 59 = 1332 + 7400 = 8732 
    - 218 x 23 =  654 + 4360 = 5014  
 

Ce2 numération 
 
Ex 4 p 18  
Bleu : 84, 280,  
Jaune : 500, 432, 598 
Rouge : 611 
Vert : 750, 810 
 
Ex 5 p 19 
a) 490          c)  590        e) 640 
b) 570          d)  620        f) 730 
 



Ex 6 p 19 

 
 
      50                         250                400                                 650  700         800                950 
             
 
Ex 7 p 19 
 

 
 
                           520                    580   600 


